
  LAMELLO ZETA P2 

04.09.2015  1 

Nr. Artikel Beschreibung   
No Article Désignation   
1 30 4440CH Elektromotor L 44 EZ komplett mit Führung und 

Hubmechanik 230 V, CH 
Electric motor L44 EZ, complete, with guide and 
vertical mechanical drive (VMD) 230 V, CH 

2 31 5010 Kabel mit Stecker, 230 V, CH Cable with plug, 230 V, CH 
3 25 1015 Handgriff Handle 

4 35 2812 Zylinderschraube M8 x 12 Cheese head screw M8 x 12 
5, 
6, 
7, 
8, 
9, 
10, 
28 

25 1040 Grundplatte mit Schwenkanschlag zu Zeta, mm Baseplate with swivelling stop for Zeta, mm 

6 25 1042 Schwenkanschlag, mm Swivelling stop, mm 
7 25 1047 Klemmhebel komplett zu Schwenkanschlag Clamping lever complet for swivelling stop 
8 34 1020 Gelenkbolzen Hinge bolt 
9 33 1050 Rutschsicherung Anti-slip pad 
10 25 1012 Tiefensteller Depth adjuster 
11, 
12, 
13 

25 1044 Anschlagwinkel Stop square 
 

12 25 1046 Spannbacke mit Klemmhebel zu Anschlagwinkel Clamping jaw with clamping lever for stop square 
13 25 1049 Walze zu Anschlagwinkel Roll for stop square 
14 25 1055 Kassette mit Zentralverriegelung Cassette with central locking 
15 33 1006 Absaugstutzen Suction stub 
16 33 1007 Absaugadapter 36 mm Adapter 36 mm 
17  Staubsack 

nur mit Absauggerät arbeiten 
Dust bag 
only use with dust extraction 

18 35 1110 Zugfeder (Stück) Tension spring (piece) 
19 25 4051 Anschlag zu Tiefensteller Stop for depth adjuster 



  LAMELLO ZETA P2 

04.09.2015  2 

  20 13 2141 
13 2140 

P-System-Nutfräser, HW (100.9 x 7 x 22, Z3) 
P-System-Nutfräser, DIA (100.4 x 7 x 22, Z3) 

P-System cutter, carbide tipped (100.9 x 7 x 22, Z3) 
P-System cutter, carbide tipped (100.9 x 7 x 22, Z3) 

21 35 2408T Senkschraube M4 x 8 Torx Countersunk screw M4 x 8 Torx 
22 25 3026 Aufsteckplatte 4 mm Spacer 4 mm 
23 25 3023 Aufsteckplatte 2 mm Spacer 2 mm 
24 27 1930 Schraubenzieher Torx TX20 Screwdriver Torx TX20 
25 27 1953 Sechskant-Stiftschlüssel 5 mm Allen key 5 mm 
26 27 1961 Sechskant-Stiftschlüssel 3 mm Allen key 3 mm 
27 27 1942 Sechskant-Stiftschlüssel 2 mm Allen key 2 mm 
28 25 1045 P-System Tiefensteller P-System depth adjuster 
29 25 7055 Holzkoffer Wood case 
30 36 0010 Kunststoffeinlage Plastic inlay 



  LAMELLO ZETA P2 

04.09.2015  3 

 

 

 


